<<Άλλη μια κουραστική χρονιά στο σχολείο ξεκινάει>> 
   Μια μέρα πριν από το σχολείο πήγαμε να αγοράσουμε μολύβια, ξήστρες, σβήστρες κ.τ.λ. Την τσάντα την είχαμε αγοράσει μια βδομάδα πριν διότι...Για να σκεφτώ, επειδή απλώς την ήθελα τότε. Η αλήθεια είναι ότι ανυπομονούσα για την επόμενη μέρα μόνο για να δω τις φίλες μου. Μόνο με την σκέψη ότι θα έχουμε τον κύριο Τάσο για δάσκαλο έτρεμα.

    Πρωί και ώρα επτά και τέταρτο τραγική μέρα έφτασε. Τόσους μήνες διακοπές περνούσα τόσο ωραία που τώρα μου φαίνεται πολύ παράξενο που αρχίζουν πάλι τα σχολεία. Όταν μπήκαμε μέσα στην τάξη ολονων τα πόδια έτρεμαν εκτός από του κ. Τασου. Φαινόταν τόσο ψύχραιμος και αυτό επειδή δεν είχε δει ακόμη ότι μπορούμε να καταστρέψουμε μέχρι και ολόκληρη τη γη. Τέλος πάντων

   Καθώς περνούσαν οι μέρες γνωριζόμασταν καλύτερα με τον κύριο Τάσο. Φέτος δεν είχαμε κανένα καινούριο παιδί στην τάξη, στεναχωρήθηκα πολύ γιατί θα ήταν ωραίο να κάναμε έναν ή και δύο καινούργιους φίλους. Ο κύριος μας μίλησε για το πως θα μας φέρεται μέσα στην τάξη. Μόλις είπε ότι θα μας αφήνει να ζωγραφίζουμε, όποτε νιώθαμε ότι κάναμε πολύ μάθημα χαρήκαμε αλλά με τις μέρες αυτό άλλαξε. Την ευέλικτη την τηρούσαμε μόνο με το πρόγραμμα και όχι όποτε ζητούσαμε εμείς (που αυτό γινόταν συχνά).

  Τα μαθήματα είναι διαφορετικά. Έχουμε φυσική, γεωγραφία,κοινωνική και πολιτική αγωγή και γαλλικά ή γερμανικά. Η τσάντα συνήθως γεμίζει τις Τετάρτες και τις Πέμπτες .Ααααααα, ας μην μιλήσω για τα τεστ. Κάθε μέρα από ένα διαφορετικό τεστ, ΟΥΟΥΟΥΟΦΦΦΦ...Μου φαίνεται ότι είπα πολλά. Πρέπει να σας αφήσω τώρα!! ΑΝΤΙΟΟΟΟΟΟΟΟΟΟΟΟ!!!!! 
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